

विशाल बहुउद्देशीय चिकित्सा शिविर में 1360 रोगी लाभान्वित



फोटो : रामनिवास सोनी

झुंझुनू 22 सितम्बर। श्री जगदीशप्रसाद झाबरमल टीबडेवाला परमार्थ कोष मुम्बई के आर्थिक सहयोग से श्री खेमीशक्ति मंदिर ट्रस्ट द्वारा रविवार को प्रातः 9 बजे से दोपहर 12.30 बजे तक खेमीशक्ति मंदिर झुंझुनू में विशाल निःशुल्क चिकित्सा परामर्श, बहुउद्देशीय शल्य एवं लैस प्रत्यारोपण शिविर का आयोजन शेखावाटी अग्रवाल समाज सेवा संस्थान जयपुर के तत्वाधान में आयोजित किया गया। शिविर में बीडीके अस्पताल ब्लड बैंक की टीम को रक्तदान शिविर में कर्नल अखिल शर्मा एवं एनसीसी कैडेट्स एवं अन्य सेवाभावी जनों ने 28 युनिट रक्तदान किया।

जानकारी देते हुए संस्था के अध्यक्ष ओमप्रकाश मोदी ने बताया कि इस शिविर में कुल 1360 रोगियों में फिजिशियन डा. राजेश गुप्ता ने 237, दन्त रोग विशेषज्ञ डा. अंकुर गोयल ने 90, हड्डी रोग विशेषज्ञ डा. यूएस फौजदार ने 106, स्त्री रोग विशेषज्ञ डा.प्रति ने 130, आदिनाथ ई.एन.टी.एण्ड जनरल हॉस्पिटल जयपुर के कान, नाक, गला रोग विशेषज्ञ ने 25 आपरेशन सहित 144, सर्जन रोग विशेषज्ञ डा. गौरव ने हर्निया के 17 सहित 61, शिशु रोग विशेषज्ञ

मेगा लोक अदालत में 334 प्रकरणों का निस्तारण

झुंझुनू २१ सितम्बर। रजस्थान राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण जयपुर के निर्देशों पर जिला विधिक सेवा प्राधिकरण झुंझुनू द्वारा १६ से २१ सितम्बर तक लगाई गई मेगा लोक अदालतों में जिला प्राधिकरण अध्यक्ष व जिला एवं सेशन न्यायाधीश सतीश कुमार शर्मा के सान्ध्यिक में ३३४ प्रकरणों का निस्तारण किया गया। सचिव बुद्धिप्रकाश छागणी ने बताया कि जिले के सभी न्यायालयों में लगाई गई मेगा लोक अदालतों में ३१० फौजदारी, १० दिवानी, १४ मोटर वाहन दुर्घटना प्रकरणों का निस्तारण किया गया। मोटर वाहन दुर्घटनाओं के निस्तारण में पीड़ितों की मदद के लिए ३८ लाख ६९ हजार

आईजी सौरभ श्रीवास्तव झुंझुनू आये

माई झुंझुनू। जयपुर रेंज आईजी सौरभ श्रीवास्तव ने मंगलवार को खेतड़ी सर्किल ऑफिस का निरीक्षण किया। उनके साथ एसपी कुंवर राष्ट्रदीप भी थी। आईजी ने पुलिस अधिकारियों ने विधानसभा चुनाव को लेकर पहले से ही सजग रहने और निरोधात्मक कार्रवाई तेज करने को कहा।

आईजी ने सर्किल की क्राइम मीटिंग भी ली। इसमें डीएसपी छत्रसाल सिंह ने उन्हें सर्किल के अपराध रिकॉर्ड की जानकारी दी। इस अवसर पर खेतड़ी थानाधिकारी कैलाशचंद्र व खेतड़ी नगर एसएचओ मोहनलाल पोसवाल भी मौजूद थे। इधर आईजी श्रीवास्तव को पुलिस जवानों ने क्वार्टर्स की समस्या से अवगत कराया। वहीं कॉपर प्रशासन ने ट्रांसफर होने के बाद भी क्वार्टर पर कब्जा करने तथा बिजली-पानी के बिल तक नहीं चुकाने की शिकायत की। कुछ स्थानीय लोगों ने भी आईजी से मुलाकात की।

डा. शशि भार्गव ने 105, चर्म रोग विशेषज्ञ डा. ने 95, मधुमेह के 90 एवं सहाय हास्पिटल जयपुर के नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉक्टरों द्वारा 302 रोगियों को निःशुल्क जांच कर उन्हें शिविर में उपलब्ध निःशुल्क दवाईया प्रदान की गयी। नेत्र आपरेशन वाले 19 चयनित रोगियों को निःशुल्क ऑपरेशन करवाने की व्यवस्था के अनुसार उन्हें सहाय हास्पिटल जयपुर

श्री खेमीशक्ति मंदिर में वार्षिक पूजा सम्पन्न

माई झुंझुनू। श्री खेमीशक्ति मंदिर में भादवा अमावस्या पर वार्षिक पूजा विधि विधान के साथ सम्पन्न हुई। मंदिर परिसर को रंग बिरंगी रोशनी एवं फूलों की सजावट से सजाया गया। प्रातः मंगला आरती के पश्चात भक्तों ने खेमीशक्ति दादी की पूजा कर मनौती मांगी। इस अवसर पर मंदिर के ट्रस्टी मुम्बई प्रवासी रमाकान्त टिबडा सहित स्थानीय जन सहित मंदिर ट्रस्ट के पदाधिकारी कार्यकर्ता बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

रूपये का अवार्ड पारित किया गया। प्राधिकरण अध्यक्ष व जिला एवं सेशन न्यायाधीश सतीश शर्मा ने बताया कि २३ नवम्बर को राष्ट्रीय लोक अदालत तथा २ से ७ दिसम्बर तक मेगा लोक अदालतें फिर लगाई जायेगी। जिनका फायदा आपसी सद्भाव और प्रेम से लोगों को उठाना चाहिए।

With Best Compliments From
Ghanshyamdass Hanumanbux
www.myjhunjhunu.com/gh
ChhawaniBazar,Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592(O) 232617 (R) 232625
Mob.93141 45460

Yogesh & Company
Chhawani Bazar, Jhunjhunu (Raj.)
Tel. 01592-(O) 232617 (R) 235081 Mob. 94140 80128
www.myjhunjhunu.com/dntulsian
email:dntulsian@myjhunjhunu.com

BBF
business by faith.....

Banke Bihari Fabrics
www.myjhunjhunu.com/yogesh
(Exclusive Fancy Fabrics & Embroidery works Suits)
A-2068-2069, 1st floor,
Radha Krishna Textile Market
Ring Road-Surat (Guj.) Mob. 09328 112151

बावलिया बाबा का जन्मोत्सव श्रद्धापूर्वक मनाया



माई झुंझुनू। मुकुंदगढ़ पालडी नरेश परमहंस बावलिया बाबा का जन्मोत्सव श्रद्धापूर्वक मनाया गया। बाबा की समाधिस्थल सहित संपूर्ण मंदिर परिसर को फूलों से सजाया गया तथा मंदिर पर भी रंगबिरंगी लाइटों से आकर्षक सजावट की गई। सुबह महिला श्रद्धालुओं ने कलश यात्रा मुख्य मार्गों से निकाली। डूंडलोद जन सेवा समिति की ओर से हुए भंडारे में हजारों श्रद्धालुओं ने प्रसाद ग्रहण किया। इस दौरान बाबा का दरबार सजाया गया। संपूर्ण मंदिर परिसर में रंगबिरंगी रोशनी व फूलों की सजावट की गई। गुरुवार रात खासोली धाम के महंत नवलगिरी महाराज, ब्रह्म बगीची के अचारी बाबा शैलेंद्र नाथ के सान्ध्यिक में जागरण लगा। जागरण में स्थानीय व फतेहपुर के भजन गायकों ने शानदार भजनों की प्रस्तुति दी। डूंडलोद जन सेवा समिति के गिरधारी लाल इंदौरिया ने माल्यापर्ण कर व शाल ओढ़कर संतों का अभिनंदन किया। शाम को मेला लगा। पुजारी पं.बिहारीलाल सुगेलिया के सान्ध्यिक में महाआरती हुई। रात तक बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने बाबा के धोक लगाकर मनौतियां मांगी। कार्यकर्ता भी दिनभर व्यवस्थाओं में जुटे रहे।

जैन दादाबाड़ी में दादा गुरुदेव जिन कुशल सूरजी का मेला

माई झुंझुनू। जैन दादाबाड़ी में दादा गुरुदेव जिन कुशल सूरजी का मेला शनिवार को शुरू हुआ। श्रीजैन श्वेतांबर खरपतगच्छ संस्था की ओर से दोपहर में गुरुजी की पूजा की गई। शाम को शृंगार किया गया तथा भजन-कीर्तन हुए। संस्था अध्यक्ष वीर बहादुर जैन के मुताबिक जयपुर से आए जयानंद भक्ति मंडल ने बाबा के गुणगान किए। कार्यक्रम में दानमल जैन, नरपत जैन, कैलाश जैन, लाल बहादुर जैन, सुदेश जैन, सुशील जैन, नवीन जैन, कुशलचंद्र, सुभाष जैन, सुनील-सुमन, अनिल-निशा, हेमंत-शिल्पा आदि मौजूद थे। संस्था अध्यक्ष वीर बहादुर जैन के मुताबिक रविवार सुबह नवपदजी की पूजा सम्पन्न हुई इस अवसर पर शाम को दादाबाड़ी में गुरुदेव की बड़ी पूजा भी हुई। मेले में विभिन्न जगहों से पधारे श्रद्धालु बड़ी संख्या में उपस्थित थे।

स्वर्णकार नव युवक समिति के चुनाव सम्पन्न

झुंझुनू, 8 सितम्बर। स्वर्णकार समाज की रजिस्टर्ड संस्था स्वर्णकार नवयुवक सेवा समिति के आगामी दो वर्ष की नई कार्यकारिणी के चुनाव नेपालियों के पास स्थित समिति के कार्यालय में रविवार सायं पांच बजे सम्पन्न हुए। लोक अभियोजक व राजकीय अभिभाषक रामावतार सोनी ने चुनाव अधिकारी के रूप में निर्बिरोध चुनाव सम्पन्न कराये जिसमें संरक्षक पूर्व अध्यक्ष विश्वनाथ नारनोली तथा सांवरमल कडेल को बनाया गया। अध्यक्ष पद पर विश्वनाथ तुनगर, उपाध्यक्ष आत्माराम नारनोली व परसराम सणखत सचिव, सहसचिव कैलाशचंद्र कडेल, कोषाध्यक्ष जगदीश प्रसाद रोडा, भण्डारपाल बजरंगलाल छापरावाल, सहभण्डारपाल श्यामसुंदर कडेल। इसके अलावा 11 कार्यकारिणी सदस्य घोषित किये गये जिनमें प्रमुख रूप से रामनिवास सोनी, श्यामसुंदर मण्डावरा, महेन्द्र कडेल, रणजीत सिंह, रामावतार छापरावाल, महेन्द्र रोडा, राजेन्द्र डॉवर, रामस्वरूप कडेल, संजय कडेल, रमेश डांवर व बाईसराम कडेल हैं।

डाक पंजीयन संख्या
झुंझुनू/027/11-13 Valid up to 31-12-2013
Printed On 28-09-2013
Posted At H.P.O.JJN On 1st & 2nd Dt. Of October 2013

एडीजी जसवंत संपतराम ने विस्तार से चर्चा की

माई झुंझुनू। एडिशनल डायरेक्टर जनरल (हैड चर्जर) जसवंत संपतराम शुक्रवार को झुंझुनू पहुंचे। एडीजी ने एसपी ऑफिस का निरीक्षण किया तथा जिले की कानून व्यवस्था को लेकर विस्तार से चर्चा की। एडीजी ने आगामी चुनाव को लेकर अभी से तैयारी करने के निर्देश दिए। उन्होंने कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए मुद्दों का पहले से ही आंकलन करने, आपराधिक व शरारती लोगों की पहचान करने, फरार व वारंटियों की धरपकड़ करने, हार्डकोर क्रिमिनल लोगों को पाबंद करने आदि पर सख्ती से काम करने को कहा। बैठक में एसपी कुंवर राष्ट्रदीप, एसपी ओपी कटारिया, झुंझुनू डीएसपी सुंदर दीक्षित, झुंझुनू ग्रामीण के रमेश बेन्वा सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे। इससे पहले एडीजी ने पुलिस लाइन का निरीक्षण किया। वहां जवानों की समस्याएं सुनी।

फोर्टिस एस्कॉर्ट्स
ग्रामीण स्वास्थ्य योजना
थारै वाररै
Friends of Fortis
श्री डी. एन. तुलसीयान
मेडिकल डायरेक्टर-माई झुंझुनू डॉट कॉम

फोर्टिस अस्पताल जयपुर में रियायत प्राप्त करे

माई झुंझुनू। जयपुर स्थित फोर्टिस अस्पताल, जवाहरलाल नेहरू मार्ग मालवीय नगर की ओर से डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम को "फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस" की उपाधी प्रदान की गयी है। फ्रेण्ड्स ऑफ फोर्टिस डीएन तुलस्यान द्वारा भेजे हुए मरीजों को फोर्टिस अस्पताल में ईलाज पर रियायत प्रदान की जावेगी जो कि केवल डीएन तुलस्यान एमडी माई झुंझुनू डॉट कॉम द्वारा लिखित निवेदन पत्र के साथ मरीज के फोर्टिस अस्पताल में पहुंचने पर ही उक्त लाभ प्रदान किया जावेगा। अस्पताल की ओर से रूपेश माथुर, हैड सैल्स एण्ड मार्केटिंग ने झुंझुनू के वासियों को फोर्टिस अस्पताल की सुविधाएं उपलब्ध कराने में प्रसन्नता व्यक्त की है।

सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैबसाईट पर

माई झुंझुनू। माई झुंझुनू डॉट कॉम समाचार जो कि नवम्बर 2005 से शुरू किया गया था के अब तक के सहयोगी एवं विज्ञापनदाताओं का विवरण वैसे तो हरमाह के समाचार पत्र में तथा समाचार पत्र इन्टरनेट पर उपलब्ध है तथापी उन्हें सुगमता से देखने हेतु अलग से एक वैबपेज अपडेट किया गया है जिसे क्रमवार कभी भी कहीं भी देखा जा सकता है-
www.myjhunjhunu.com/advertiser

मासिक समाचार पत्र
माई झुंझुनू डॉट कॉम
www.myjhunjhunu.com/newspaper
1200 से अधिक प्रसारित, 100 से अधिक समाचार एवं पृष्ठ संख्या 12

प्रधान सम्पादक
देवकीनन्दन तुलस्यान
मो. 94140 80128
dntulsian@myjhunjhunu.com
dntulsian@sify.com

संरक्षक
श्रवणकुमार केजड़ीवाल एडवोकेट
पूर्व प्रान्तपाल लायन्स क्लब इन्टर प्रान्त 323 ई-1
मो. 94140 81587
skkejriwal@myjhunjhunu.com

मुख्य सलाहकार
परमेश्वर हलवाई
मो. 93142 10777
plhalwai@yahoo.com

संस्थापक
केशरदेव तुलस्यान
मो. 93141 45460

विशेष सूचना : प्रस्तुत समाचारों से सम्पादक का सहमत होना जरूरी नहीं है (न्याय क्षेत्र झुंझुनू)